
Пресс-
подборщик 
рулонный ПР 

-145С

Выполнили:
Студентки 302 группы, 

Карасёва Ольга,
Сакович Марина,

Горбачева Екатерина



Приобретение ОС: 15 июля 2010 
года

Дебет Кредит Содержание хозяйственной 
операции

08.4 60 Учтена стоимость объекта ОС. отражена 
задолженность перед поставщиком  - 

140000 руб.
Сумма без НДС
 

19.1 60 Учтен НДС предъявленный поставщиком – 

25200 руб.
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Оплачен счет поставщика – 165 200 руб.

НДС принят  к вычету – 25200 руб.



23 июля объект введен в 
эксплуатацию

Дт 01-01 Кт 08-4 – объект введен в эксплуатацию – 140 000 
руб. В Учетной Политике закреплено, что способ 
начисления амортизации – линейный. 

Срок полезного использования объекта - 10 лет.

Балансовая стоимость ОС  на конец отчетного периода – 134 165 руб.
За 2011 год амортизация составит – 7002 руб. (Дт 20-01.1 Кт 02-01) - за 
6 месяцев



Ремонт ОС: 15 июня 2011 года



Выбытие ОС: 30 июня 2011 
года



• В июле было решено 
приобрести Пресс-подборщик 
рулонный в аренду.

• 5 июля был заключен договор 
аренды сроком на 1,5 года. 

• Согласно договору аренды, 
стоимость ОС – составляет 97 
500 руб. 

• договором закреплены 
ежемесячные платежи за 
пользование ОС в размере 
4500 руб. 

• договором закреплено, что 
ремонт ОС осуществляется за 
счет средств арендодателя.





В июле перед заготовкой сена, была проведена 
подготовка техники, затраты составили:



В конце 2012 года арендованное ОС было возвращено 
арендодателю 
Кт 001 – 97 500


